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Az alternatív választási küszöb a választási szövetségekre is érvényes, így a magyarság
a közelgő választásokon semmiképp sem maradhat ki a parlamentből – jelentette ki Toró
T.  Tibor,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elnöke  csütörtöki  sajtótájékoztatóján.  Toró  a
romániai magyar pártok választási összefogását sürgette, közölte: a koalíciót legkésőbb
szeptember 16-án be kell jelenteni.

Toró T. Tibor elnök és Papp Előd alelnök a sajtótájékoztatón. Szövetségre vágynak

Ha egy választási szövetség legalább hat képviselője és három szenátorjelöltje befutó helyen végez
a saját választókerületében, az országosan elért eredménytől függetlenül megkapja a neki járó
parlamenti székeket, idézett Toró a választási törvény 47. cikkelyéből. „Aki ennek az ellenkezőjét
állítja,  manipulatív szándékkal teszi,  hogy azt ne mondjam, hazudik” – üzente a pártelnök. Az
RMDSZ vezetői „kardcsörtetéssel zárják ki” a választási együttműködés lehetőségét, és csupán
ürügyet  keresnek:  nem igaz  ugyanis,  hogy  a  párttörvény  technikailag  nem teszi  lehetővé  a
választási szövetséget illetve annak sikerét – szögezte le Toró.

A jogszabály a koalíciók bejelentésének határidejéül szeptember 16-át jelöli meg. Toró T. Tibor
szerint ez „kőkemény jogvesztő határidő”, ám bíznak benne, hogy a következő napokban az RMDSZ



álláspontja még megváltozhat. A Magyar Polgári  Pártot (MPP) is szívesen látnák a koalícióban,
ugyanakkor közölte: tudomása szerint a polgáriak országos elnöksége nem tárgyalt az összefogás
lehetőségéről, és sajnálatos módon tisztújító gyűlésüket is többször elnapolták.

Úgy fogalmazott, „az erdélyi magyar közösség azt szeretné, ha a különböző politikai szervezetek
együtt mozdulnának, amikor a magyar ügyet képviselni  kell”,  amire példaként a Székely Mikó
Kollégium  ügyét  említette.  „Ha  minden  magyar  számít,  akkor  valóban  számítson  a  magyar
közösség minden tagja, hiszen majdnem százezer ember szavazott a Néppártra illetve az MPP-re” –
mondta az RMDSZ-jelszóra utalva az összefogást sürgető Toró.
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